
Trioderm® CARE Nosní sprej, 50 ml

Trioderm® CARE Nosní sprej
Nesterilní zdravotnický prostředek určený ke zmírnění přízna-
ků rýmy. Zvlhčuje, ochraňuje a čistí sliznici dutiny nosní.

Prostředek nosní hygieny s mořskou solí a hyaluronanem sod-
ným pro celou populaci, pro děti od 4 let věku a pro diabetiky.

Kombinuje 3 druhy účinků:
1. snižuje otok nosní sliznice
2. čistí, hydratuje nosní sliznici a urychluje její obnovu
3. zlepšuje funkci sliznice nosu

Všeobecný popis
Trioderm® CARE Nosní sprej je určený pro hygienu nosní sliz-
nice a pro zmírnění příznaků (otok nosní sliznice, výtok z nosu, 
kýchání, ucpání nosu, ztížené dýchání nosem, suchá nosní sliz-
nice) při akutním zánětu nosu a nosohltanu virového původu 
(Acute rhinitis a rhinopharyngitis), u lehké formy akutního záně-
tu nosu a vedlejších nosních dutin (Rhinosinusitis acuta) nebo 
při alergické rýmě (Allergic rhinitis). Pomocný prostředek při 
léčbě chronické formy zánětu nosu (Rhinosinusitis chronica). 
Pravidelné výplachy Trioderm® CARE Nosním sprejem chrá-
ní nosní sliznici a  pomáhají obnovit mukociliární funkci nosní 
sliznice při pobytu v  klimatizovaných prostorách, v  suchém 
nebo prašném prostředí a oddalují potřebu léčby zánětu nosu 
antihistaminiky a kortikosteroidními přípravky.

Sprej obsahuje hypertonický roztok mořské soli. Na principu 
osmózy odčerpává z nosní sliznice přebytečnou vodu způso-
bující otok. Hyaluronan sodný hydratuje a  zlepšuje elasticitu 
nosní sliznice. Pomocné látky extrakt z aloe, vitamin E a urea 
hydratují nosní sliznici a pomáhají k regeneraci nosní sliznice. 
Přídavek mátové silice dodává vůni. Při výplachu sprejem se 
odplaví prach, nečistoty a pyly, sliznice se hydratuje a zlepší se 
její funkce a obrana proti infekci. Komplexní účinek obsažených 
složek přináší úlevu, zklidní a zmírní postižení nosní sliznice.

Určený účel
Zmírnění příznaků doprovázejících záněty dutiny nosní, ved-
lejších nosních dutin a  nosohltanu (otok nosní sliznice, výtok 
z  nosu, kýchání, ucpání nosu, ztížené dýchání nosem, suchá 
nosní sliznice), ochrana, regenerace, zvlhčení nosní sliznice 
a zlepšení mukociliární funkce nosní sliznice při pobytu v kli-
matizovaném, suchém nebo prašném prostředí.

Indikace
Hygiena nosní sliznice při akutním zánětu nosu a  nosohltanu 
virového původu (Acute rhinitis a rhinopharyngitis), u lehké for-
my akutního zánětu nosu a vedlejších nosních dutin (Rhinosinu-
sitis acuta) nebo při alergické rýmě (Allergic rhinitis). Pomocný 
prostředek při léčbě chronické formy zánětu nosu (Rhinosinu-

sitis chronica). Pravidelné výplachy Trioderm® CARE Nosním 
sprejem chrání nosní sliznici a pomáhají obnovit mukociliární 
funkci nosní sliznice při pobytu v klimatizovaných prostorách, 
v suchém nebo prašném prostředí a pomáhají oddálit potřebu 
léčby zánětu nosu antihistaminiky a kortikosteroidními příprav-
ky.

Kontraindikace
Nepoužívejte v případě alergické reakce na kteroukoli z obsaže-
ných složek přípravku. Nepoužívejte po prodělané operaci nebo 
úrazu nosu, vyčkejte do úplného zhojení rány, poraďte se s léka-
řem. Nepoužívejte u kojenců a dětí do 4 let. Použití spreje u těhot-
ných žen a v době kojení konzultujte s lékařem.

Zamýšlené místo aplikace
Nosní dutina

Návod k použití/Dávkování
1. Před aplikací nosního spreje mírně předkloňte hlavu.
2. Ústí rozprašovače vložte na začátek nosní dutiny a na-

točte jej směrem k vnější straně nosu, aby rozprašovač 
nemohl poranit cévy na nosní přepážce.

3. Stiskněte rozprašovač a mírně, nikoliv prudce, se nosem 
nadechněte. Aplikovaný roztok se touto cestou vmísí do 
přirozeně proudícího vzduchu a zanese se do nosních 
záhybů.

4. Vydechněte ústy. Vyjměte trysku z nosní dírky a znovu 
vydechněte ústy.

5. Postup opakujte do druhé nosní dírky.
6. Množství aplikované dávky se liší podle účelu použití 

spreje.
a. Pokud potřebujete nosní sliznici zvlhčit, dávkujte množ-

ství, které vyvolá pocit provlhčení.
b. Při aplikaci spreje pro odstranění nečistot z dutiny 

nosu se po každé dávce vysmrkejte a dávku opakujte 
do vymizení nečistot.

c. Při nachlazení nebo otoku dutiny nosní způsobené 
alergií aplikujte u dospělých nosní sprej 2–6× denně po 
dobu 1–2 vteřin.

d. U dětí od 4 do 12 let se doporučuje ošetření provádět 
2–3× denně.

7. Nadbytek roztoku nechte volně odtéct po sliznici nosu, 
potom jej vysmrkejte.

8. Rozprašovač spreje po použití omyjte vodou a mýdlem, 
osušte. Z hygienických důvodů se doporučuje použít sprej 
pro jednoho člověka.

Doba trvání
Pokud příznaky rýmy nevymizí po uplynutí 2 týdnů, vyhledat 
lékaře.
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Varování
U  přecitlivělých osob může způsobit alergickou reakci. Může 
způsobit podráždění nosní sliznice. Chraňte oči před zásahem 
spreje. Jakákoliv závažná nežádoucí příhoda související s tímto 
výrobkem by měla být hlášena výrobci a Státnímu ústavu pro 
kontrolu léčiv. Obal likvidujte v rámci organizovaného sběru.

Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout. 
Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným 
ohněm a  jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. Nepropichujte 
nebo nespalujte ani po použití. Chraňte před slunečním záře-
ním. Nevystavujte teplotě přesahující 50 °C. Uchovávejte mimo 
dosah dětí.

Doba použitelnosti
Spotřebujte nejdéle do data uvedeného na dně obalu.

Složení
Aqua, Sodium Chloride (Sea Salt), Polysorbate 80, Hydroxyethyl 
Urea, Sodium Hyaluronate, Tocopheryl Acetate, Aloe Ferox 
Leaf Extract, Disodium Hydrogen Phosphate, Phenoxyethanol, 
Mentha Arvensis Leaf Oil, Citric Acid, Propylene Glycol
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